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WHY? 

ЗАШТО? 

Овај еванђеоски трактат преведен је рачунаром. Ако 

можете да поправите или побољшате језик, 

контактирајте канцеларију на инфо@ангп.цо.за 

 

 

На земљи кажу: 

„Остављен по страни због болести.“ 

На небу кажу: 

„Позван у страну због тишине.“ 
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Зашто патим од ове болести? То је питање које тако 

често постављамо када дође болест, или када 

се догоди несрећа или дође невоља. 

1. Бог каже: „Застаните и знајте да сам ја 

Бог“ Псалам 46:10 У активностима свог ужурбаног 

живота ретко пружамо Богу прилику да нам се 

обрати. Наши животи постају толико „пуни“ да нема 

места за Бога. У часу самоће и невоље Бог је разговарао 

са Јаковом. Пробудио се и рекао: „Господ је овде! Он је 

на овом месту, а ја то нисам знао. “ Постанак 28:16. У 

време невоље и патње Бог је присутан да нам говори. 

2. Болест може бити Божији дисциплина за нас "Срећан 

је човек кога је Бог исправља. Не замерите кад вас Он 

прекорева “ Јов 5:17. „И ова мала и привремена невоља 

коју трпимо донеће нам огромну и вечну славу, много 

већу од невоље.“ 2. Коринћанима 4:17. Тако нам је 

речено да „сматрамо себе срећнима када нам се нађу на 

путу све врсте суђења (или невоље)“. Јаков 1: 2. „Чак и у 

својој патњи био сам утешен јер ми је твоје обећање 

дало живот.“ Псалам 119: 50. „Испуњава ме невоља и 

стрепња, али ваше заповести ми доносе 

радост.“ Псалам 119: 143. 

3. Болест пружа прилику да се види Божја сила на 

делу. Када су Исусови ученици питали о човековом 

слепилу: „Учитељу, чији је грех родио слепог? Да ли је 

то био грех његов или родитеља? “ Исус је одговорио: 

„Његово слепило нема никакве везе са његовим или 

родитељским греховима. Слеп је да би се у њему 

видела Божја сила која делује. “ Јован 9: 2-3. Дакле, 

управо ова болест или искушење пружа прилику да 

видимо како Бог одговара на молитву. Сва Божја 
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обећања су истинита. Можемо доћи Богу у молитви. Он 

је наш помоћник и пријатељ. Чује наш вапај и може нам 

пружити своју помоћ. Све што Он тражи је да 

ми верујемо . „Све што је могуће за особу која има 

веру.“ Марко 9:23. 

Шта је онда Божја воља за мене у овој болести? 

1. Уверите се у прави однос са Богом . Исповеди се и 

уклони сав грех. 

„Али ако Богу признамо своје грехе, Он ће одржати 

своје обећање и учинити оно што је исправно: 

опростиће нам наше грехе и очистиће нас од свих наших 

неправди.“ 1. Јованова 1: 9. 

Пронађите мир с Богом знајући да су вам опроштени 

греси. „Сад кад смо исправљени с Богом кроз веру, 

имамо мир с Богом кроз нашег Господа Исуса 

Христа.“ Ром. 5: 1. Имајте мира . „Мир је оно што 

остављам код вас; то је мој мир који вам дајем. Не 

дајем га као свет. Не будите забринути и узнемирени; не 

бој се." Јован 14:27. 

2. Можете се молити Богу у ваш час потребе . Каже: 

„Позовите ме кад дође невоља; Спасићу те, а ти ћеш ме 

похвалити “. Псалам 50:15. „Имајмо дакле поверења и 

приступимо Божјем престолу, где је благодат. Тамо 

ћемо примити милост и наћи милост да нам помогне 

баш кад нам затреба “. Јеврејима 4:16. 

3. Можете се ослонити на Годова обећања која никад не 

пропадну. Рекао је, „Никада вас нећу напустити; Никада 

те нећу напустити “. Јеврејима 13: 5. „Не бој се - 

спасићу те. Назвао сам те именом - ти си мој. Кад 

прођете кроз дубоке воде, ја ћу бити с вама; ваше невоље 
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вас неће свладати. Тешка искушења која долазе неће вам 

наштетити “. Исаија 43: 1-2. „Добри човек трпи многе 

невоље, али Господ га спашава од 

свих.“ Псалам 34:19. „Предајте се Господу; уздај се у 

Њега и Он ће ти помоћи “. Псалам 37: 5. „Ти, Господе, 

дајеш савршен мир онима који чврсто држе своју намеру 

и уздају се у тебе.“ Исаија 26: 3. 

4. Не очајавајте „Овце моје слушају глас мој; Знам их и 

они ме прате. И никада неће умрети. Нико ми их не може 

отети “. Јован 10: 27-29. "Господ је мој пастир; Имам 

све што ми треба. Чак и ако прођем кроз најдубљу таму, 

нећу се бојати, Господе, јер си ти са 

мном “ ( Псалам 23: 1-4 ) 

  

Могу ли тражити од Бога да ме излечи? 

Библија нас подстиче да тражимо исцељење. „Долазила 

му је велика гомила људи, доводећи са собом хроме, 

слепе, осакаћене, нијеме и многе друге болеснике, које 

су поставили пред Исусове ноге; и Он их је излечио 

“. Матеј 15:30. „Опрашта све моје грехе и лечи све моје 

болести.“ Псалам 103: 3. 
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Исусово дело показало је Божју вољу за 

исцељење. „Исус је обишао све градове и 

села. Предавао је у синагогама, проповедао Радосну 

вест о Краљевству и лечио људе од сваке врсте болести 

и болести “. Матеј 9:35. Прочитајте Матеј 4: 23-

24; Матеј 8: 16-17; 11: 5; Лука 10: 9. 

Христова патња и смрт пружили су исцељење 

човечанству. „Али због наших грехова био је рањен, 

претучен због зла које смо учинили. Исцељени смо 

казном коју је претрпео и излечени ударацима које 

је задобио “. Исаија 53: 5. „Исус је речју одагнао зле 

духове и излечио све болесне. То је учинио да би се 

обистинило оно што је рекао пророк Исаија: „Он је сам 

узео нашу болест и однео наше болести“. Матеј 8: 16-

17. Његово васкрсење значи да је Он живи Спаситељ, 

способан да настави своју исцелитељску службу. „Исус 

Христос је исти јуче, данас и заувек“. Јеврејима 13: 

8. „Исус Христ те оздрави.“ Дела апостолска 9:34 ; Дела 

3:16; Дела 5:16. 

  

„Све што је могуће за онога ко има веру“. 

  

 Овај еванђеоски трактат преведен је рачунаром. Ако 

можете да поправите или побољшате језик, 

контактирајте канцеларију на инфо@ангп.цо.за 
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Ако сте пронашли спасење у Христу или сте на други 

начин благословени кроз нашу јеванђелску литературу, 

јавите нам. Желели бисмо да захвалимо Богу са вама и 

сећамо вас се даље у нашим молитвама. За бесплатну 

јеванђелску литературу, књиге и трактате на преко 540 

језика, контактирајте нас :  
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СРЦЕ ЧОВЕКОВО 

 

 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 

 

E-MAIL: info@angp.co.za 

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS 

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A. 

(A Gospel Literature Mission financed by donations) 

(Reg. No. 1961/001798/08) 
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